



五月康乃馨 爱心献母亲

星报讯(沈完 李奉群 陈正 仲名山 记者 马冰璐)为传承中华民族的传统美德,提升老年人幸福感和满意度,5月13日,母亲节前,合肥市绩溪路社区在新时代文明实践站开展“感恩母亲节,关爱零距离”母亲节主题活动,为母亲们提供一个分享快乐、互动交流的平台,也为子女在外地无法陪伴在母亲身边的家庭送去陪伴与温暖。

座谈会上,社区为大家准备了零食和水果,欢迎各位到场的母亲,并为大家准备牛奶及暖心包。接着社区工作人员指出一个家庭的幸福和谐,母亲在这之中起着至关重要的作用,也是维系家庭和睦的源泉。感谢大家的辛勤付出和对家庭和谐做出的努力,希望大家在业余时间能够关注自己,以良好

的状态去生活。座谈会上气氛热烈,大家各抒己见、畅所欲言,用质朴的语言从不同层面就如何做一名优秀的母亲、如何教育子女交流了经验,探讨了科学的教子之道。

此次座谈会,旨在弘扬中华传统美德,感恩天下母亲,以母亲节为契机,通过分享交流母亲们的亲身经历和生活经验,让在场的每一个人再一次深切地感受到母亲的伟大,引导母亲们保持良好的心态,营造了欢乐、和谐、互助的社区氛围。

通过此次活动,为社区的老人送去了温暖和关心,同时也为母亲献上最诚挚的祝福,营造了“尊敬老人、感恩母爱”的良好氛围,让更多的人感受到社会大家庭的关爱与温暖。

老有所学 唱响银龄

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐)“唱支山歌给党听,我把党来比母亲;母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区老年活动中心内传出阵阵昂扬的歌声。5月9日,梅山路社区老年学校唱歌班正式开班。

在辖区广大唱歌爱好者的支持下,梅山路社区唱歌班顺利开班。经群众推荐,社区招募了一位教学经验丰富、教学风格突出的授课老师,首次课程陆续有40余位居民到场参加。

梅山路社区党委书记戴春漪在开班仪式上作发言:“梅山路社区老年学校在收集民意的基础上,成功开办了唱歌班,进一步满足了辖区群众多层次、多样化的学习需求。唱歌是一项陶冶情操、非常适合老年人的活动,希望大家能通过社区老年学校的平台,学得开心、学得有幸福感!”

课堂上,在老师的讲解和指导下,大家学习了基本的乐理知识及发音,挺直腰背练习发声技巧,一时间课堂氛围热烈。为带领老同志们更好地感受唱歌带来的魅力,表达情绪,舒展身心,老师安排了上台展示、歌唱与肢体动作相结合等多种教学环节,随后带领全体学员出色地演绎了一首结合动作表现形式的“唱支山歌给党听”,将课堂气氛推到了高潮。

“今天的学习让我感到非常愉快,老师的教学很专业,照顾到了不同基础的学员,大家也都以饱满的精神状态对待课堂,学习氛围浓厚,相信唱歌班会发展得越来越好!”退休居民夏阿姨说道。

感恩母亲节 温暖零距离

星报讯(耿婷婷 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)5月12日,合肥市蜀山区二里街社区新时代文明实践站、合肥市蜀山区榕树下社会服务中心和二里街社区妇联在安通小区党群服务站共同举办了“感恩母亲节 温暖零距离”主题活动,让指尖绽放艺术,让爱意温暖社区。

活动现场,社区志愿者精心准备了康乃馨、玫瑰花、满天星等手捧花材料,给现场的居民们分发材料后,志愿者们一边给大家讲解一边示范制作过程,带领大家剪裁、拧捏、粘贴。在志愿者们的演示和指导下,“母亲们”边制作手中的花束边夸奖同伴精巧的手艺,活动室内不时传来笑声。志愿者们和“母亲们”将爱和心意融入到每一个细节中,

对各个步骤都一丝不苟、力求完美。

时间一分一秒地过去,一束束靓丽的手捧花束制作完成,大家欣赏着自己的作品,脸上都露出了灿烂的幸福笑容。活动最后,大家拿着亲手制作的手捧花束集体合影,留下珍贵的印记。活动结束后,社区志愿者们还将制作的花束随机送给小区内的其他居民,向她们表达节日的祝福。

此次母亲节活动,二里街社区通过开展创意手工花束制作活动,不仅向女性居民传递了节日的祝福,展现了她们心灵手巧的一面,丰富了她们的精神文化生活,陶冶她们的情操,更是弘扬了践行孝道、传承家风的传统美德,营造了关爱母亲、感恩母亲、回报母亲的良好社会风尚。

巾帼颂党恩 母亲绽芳华

星报讯(万宇洁 记者 沈娟娟)5月14日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委联合妇联、新时代文明实践站、计生协、关工委、老年委、合肥市蜀山区阳光公益服务中心、蓝天贝贝幼儿园在包河花园中心广场组织开展“巾帼颂党恩 母亲绽芳华”母亲节主题文艺汇演活动。

活动一开始,社区的小志愿者们化身“贴心小棉袄”,给包河花园社区的7位特别扶助家庭的“妈妈”们送去了鲜花和祝福。紧接着文艺演出在秀芳快乐舞蹈队《母亲》的开场舞中正式开始。天天乐舞蹈队、老年学校舞蹈队和蓝天贝贝幼儿园的

孩子们带来了精彩的舞蹈表演,演唱着一首首赞美母亲的歌曲,现场气氛热烈,台下的“妈妈”们手捧鲜花,眼中泛泪。

活动最后,大家合影留念,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。参加当天活动的王汝英激动地说道:“这是我过的最特殊的母亲节,太感谢你们了,让我感受到了久违的温暖……”

据悉,该社区妇联组织长期关注辖区内女性,特别是特殊家庭的母亲的身心健康,采用常态化访视、一对一帮扶、个性化定制服务方案等多种方式,动态掌握这些特殊家庭母亲的冷暖,营造浓厚的敬老孝老社区氛围。

文艺下基层 情暖敬老院

星报讯(孙劲 记者 赵汗青 文/图)5月5日,由肥东县文旅局主办,县民政局、县新时代文明实践工作中心和桥头集镇党委政府协办的2023肥东县“情暖敬老院”百场文艺下基层活动正式走进桥头集镇敬老院。

上午9时,大型古装庐剧《忘恩负义》拉开帷幕,跌宕起伏的剧情、耳熟能详的腔调、精彩无比的演出给这里的老人们带来了一场文化上的饕餮盛宴,在场观众脸上洋溢着快乐的笑容。敬老、孝老、爱老是中华民族的优良传统。据悉,2023年度共安排财政资金71.9万元



用于养老院日常运营,其中养老智慧化经费26万元,有力地保障了老年群体老有所养、老有所乐。

合肥市庐阳区大杨镇水库村 义诊送温暖 赶走眼雾霾



5月15日,合肥市庐阳区大杨镇水库村党总支、民政、计生、关工委、文化、新时代文明实践站携手合肥爱尔眼科医院联合举办“义诊送温暖,赶走眼雾霾”的主题活动。现场群众络绎不绝积极参与其中,爱尔眼科的工作人员细心询问他们的状况和问题,为他们介绍此次活动的福利。水库村书记说道:“白内障是困扰老年群体最大的一个问题,能借着此次活动帮助他们恢复光明我们也是很开心的。也是响应了老有所医的无优养老政策。”

刘兵 魏建军

多彩晚年 老有所乐

星报讯(宁如 记者 沈娟娟)为进一步加深辖区老年人对中国传统文化艺术的理解与热爱,持续推动暖民心老有所学行动开展,积极营造浓厚的关爱老人氛围,近日,合肥市骆岗社区老龄委、工会、社区老年大学、妇联、文化站等部门联合社区新时代文明实践站、合肥市蜀山区阳光公益服务中心在社区老年大学组织志愿者开展“多彩晚年 老有所学 诗词中国结”文化活动。

活动现场,志愿者为老人们介绍了中国结的历史文化渊源,并讲解常用结基础的编织花式与技巧,志愿者引导大家打开手中的诗词中国结材料,拿出编织工具有节奏地认真学起来,绕绳、打结、打穗……经过耐心地编织,一个个色彩红艳、造型精致的诗词中国结呈现在大家的眼前。

此次活动不仅使辖区老人们体验到学有所获的乐趣,而且还感受到中国传统文化的独特魅力,从而增强了大家对文化艺术的认同感和自豪感。

打通“中梗阻” 保障高速公路顺利施工

星报讯(杨光梅 记者 赵汗青)自合滁高速公路建设项目征地拆迁工作启动以来,肥东县杨店乡按照“开工就是决战、起步就是冲刺”的要求,全力以赴推进拆迁工作。

为确保高速公路建设项目顺利推进,该乡成立了保障项目顺利推进的工作专班,有矛盾纠纷调处化解组、拆迁协议签订组、动迁工作组等,各个工作组落实专人专责,制定工作计划,细化任务,倒排工期,积极推进。同时,该乡适时召开调度会,及时分析和解决工作中遇到的难题。目前,拆迁各项工作正有序进行中。下一步,杨店乡将继续打通“中梗阻”,拿下“硬骨头”,确保合滁高速公路建设项目顺利施工。